

大客车海屯高速路行驶时自燃

海口消防成功处置,无人员伤亡;疑因发动机过热引发火灾,事故原因和财产损失正在调查中

□记者 钟起的 通讯员 杨宇鑫 文/图

本报讯 昨日上午8时许,海屯高速澄迈永发镇附近路段一辆客车发生自燃。海口市消防支队接到报警后,迅速调派特勤二中队、东山专职消防队共计4辆消防车、18名消防队员赶往现场进行处置。

消防队员赶到现场后发现,起火的是一辆大型客车,火势较猛烈。根据情况,消防队员立即架设2支水枪出泡沫进行灭火,同时配合交警对现场进行警戒。经过消防队员约15分钟的奋战,成功将火扑灭,事故未造成人员伤亡。据起火车辆驾驶员介绍,客车在行驶过程中疑似因发动机过热发生自燃,目前事故具体原因和财产损失正在调查中。

海口消防提醒广大市民,夏季应定期对车辆电路、油路等进行检查,不要在车上放置打火机、空气清新剂、香水等易燃物品,同时应在车上配置小型灭火器,以免发生意外时束手无策。

一旦遇到汽车自燃,驾驶员应根据现场情况进行处置:如仅有浓烟冒出无明火或明火较小,可使用灭火器进行扑救;如果火势较为猛烈,应立即远离起火车辆并报警求助,同时注意设置警戒防止二次事故发生。运营车辆驾驶员、乘务员等应根据“先人后车”的原则,及时组织乘客逃生。



大客车海屯高速公路上自燃

烈,应立即远离起火车辆并报警求助,同时注意设置警戒防止二次事故发生。运营车辆驾

驶员、乘务员等应根据“先人后车”的原则,及时组织乘客逃生。

乐东黄流一娱乐会所 昨日凌晨突发大火

派出所民警和消防队员 联手扑救,所幸无人员伤亡

□记者 刘柯娜

本报讯 “‘夜殿’着火了,冒烟很大,你们赶快来看看!”昨日凌晨4时45分许,海岸警察总队(筹备组)乐东支队黄流派出所接到路人报警电话称,一娱乐会所燃起大火。随后,该所6名民警第一时间赶到现场,疏散人群、联系消防、拉警戒线……最终经过消防官兵及该所民警齐心协力,大火被成功扑灭,所幸未造成人员伤亡。

昨日凌晨4时45分许,黄流边防派出所接到报警电话,电话那头一位路人急匆匆地说,黄流镇怀卷村一家名叫“夜殿”的娱乐会所冒起了浓烟,不知里边火势情况。该所教导员带队,立即与5名民警第一时间赶赴现场。

“我们试图从大门进去,但现场浓烟滚滚,伸手不见五指,所以同事赶紧联系了消防部门。”黄流派出所陈警官介绍,当时,会所内火势较大,不是专业人士的他们不敢贸然行动。他们从会所保安口中得知,会所内就该保安一人,他们赶紧拨打119,并一边疏散周边人群,第一时间切断会所电源,并在会所周边拉起了警戒线。

最终,经过该所民警以及黄流龙腾金街消防和乐东消防队员5个多小时的扑救,大火才得到控制。昨日下午6时许,记者联系陈警官时得知,他们一行人仍在现场。“现场虽然被控制了,但还有一些烟,我们和消防队员得等安全隐患彻底消除后才能放心离开。”陈警官说。

据陈警官介绍,该会所相关负责人及保安已被传唤到所里做了笔录,火灾原因正在进一步调查中。



一娱乐会所起火(消防部门供图)

一辆挂车高速公路上轮胎起火

临高消防部门及时将火扑灭



挂车高速公路上轮胎起火

□记者 钟起的 通讯员 逢宇文/图

本报讯 昨日上午9时50分许,位于海南环岛高速公路临高路段550公里处(三亚往海口方向),一辆挂车轮胎起火。接到报警后,临高消防大队迅速出动3辆消防车、18名消防队员赶赴现场实施处置,及时将火扑灭。

消防人员到达现场时发现,一辆挂车右后轮胎起火,过火面积约2平方米,右后轮3组6个轮胎均蔓延着火,不断有浓烟冒出,所幸司机无恙。

了解情况后,现场指挥员立即下达作战命令,利用警戒器材对现场实施警戒,同时出动一支泡沫管枪对着火部位进行灭火,并对阴燃

部位反复降温冷却,火势得到控制,15分钟后火灾完全被扑灭,确定无复燃可能性后,消防队员才撤离现场。

挂车司机介绍,挂车行驶时没有发现明火,停车检查时才发现轮胎起火,车上有一个小的灭火器,用完也没有将火扑灭,于是报警求救。目前,具体起火原因正在进一步调查中。

消防部门提醒广大驾驶员,驾驶车辆前对车辆油路及轮胎等进行检查和维修保养,行驶途中发现车辆冒黑烟或有小火苗时要立即靠边停车灭火,要配备齐全适合车型的车载灭火器,一旦发现车辆冒烟或起火可以及时扑救,以免造成大的损失。

“工程完工8年,70余万工钱拿不到”

欠款方:公司资金紧张,将采取分期付款的方式结算工钱

□记者 张野

本报讯 “100多万工程款,从2011年开始讨要,至今有75万多元没有给。”昨日,在海口干装修工程的包工头魏祖俭向本报求助称。

魏祖俭一直从事装修工作,从工人干到包工头。2010年,他跟上海红珊瑚装饰工程有限公司合作,接了一个为海口宝发幸福酒店(现名“海口宝发胜意酒店”)四楼酒楼装饰装

修以及五楼酒店会议中心装饰装修的工程,并于当年的9月份开工。2011年,工程完工。在随后的几年里,上海红珊瑚装饰工程有限公司陆续地支付了魏祖俭110多万元的工人工资,但是剩余的75万多元一直没有结清。

昨日,记者跟随魏祖俭及上海红珊瑚装饰工程有限公司的负责人来到海口宝发胜意酒店。海南美景园投资有限公司董事长张运发表示,确实拖欠了工程尾款没有结清,不过他

也表示,目前公司出现了资金周转紧张的状况,无法一次性拿出这么多钱。

经过现场协商,三方最终达成一致意见,张运发签订承诺书,承诺从2019年4月至8月,每月支付工程款10万元;2019年9月至2020年1月,每月支付工程款15万元;2020年2月支付工程款143768元。上海红珊瑚装饰工程有限公司相关负责人表示,收到的工程款将会第一时间用于支付工人工资。

男子进山找蜂蜜 不慎被山猪夹伤

五指山市消防部门成功解救

□记者 钟起的 通讯员 范海停

本报讯 4月16日13时54分,五指山市消防大队接到群众报警称,在该市畅乡番好村,一名男子被山猪夹子夹伤。消防队员立即前往处置。

15时30分,消防队员到山并根据被困者提供的信息进山搜救;15时50分,在当地村民的协助下成功找到被困男子。据了解,该男子独自一人进山找蜂蜜,左脚不慎被山猪夹死死夹住,有轻微受伤。15时53分,消防队员利用电动剪扩钳成功将男子救出。稍作休息后,在消防队员的协助下,该男子成功下山。

第14代日产轩逸全球首秀2019上海车展

2019年4月16日,北京第14代日产轩逸在2019上海国际汽车工业博览会进行全球首秀,全新一代车型拥有动感的外形并搭载了最新的“日产智行(Nissan Intelligent Mobility)”科技,为驾乘者带来更加智能、网联、舒适与自信的驾乘体验。

第14代轩逸采用全新且更具燃油经济性的动力总成,低重心、更宽的车身配以出色的空气动力学表现和豪华的内饰,提供更加出色的性能和更强的驾驶体验。无缝连接功能和一系列主动安全技术为驾驶员提供更有力的支持。

第14代轩逸展现了“生机与自信”的设

计理念。更加低俯的车身和流线型外观有助于降低风阻,0.26的风阻系数与日产GT-R拥有相当的空气动力学表现。全新一代车型搭载了全新日产HR16DE Gen3智驱发动机,和XTRONIC CVT智能无级变速器。全新的动力总成使得燃油效率显著提升,让驾驶体验更加顺畅、平稳。通过对转向、悬架和车身结构强度的提升,车辆的操控性能得到进一步加强,让驾乘者拥有更加可靠的驾驶体验。更宽的车身与轴距赋予更加宽阔的车内空间,配合三维多层(3D Multi-Layer)人体工学座椅,为5名驾乘者提供更加宽敞舒适的出行体验。

第14代轩逸搭载了无缝智能手机互联和智能语音操控功能,进一步凸显“日产智行”。与此同时,IDM集成动态控制模块能够在车辆遇到碰撞或起伏路面时,通过主动制动,迅速改善车辆的操纵性能和驾乘感。同时,智能循迹(ITC)、智能行驶舒适控制(IRC)和油门误踩智能纠正(EAPM)等技术进一步提升了驾乘质感。

在安全方面,第14代日产轩逸搭载了IF-CW超视距碰撞预警,变道盲区预警(BSW)、车道偏离预警(LDW)、倒车车侧预警(CTA)和智能疲劳驾驶预警(IDA)等系统,帮助驾驶者提前预判及避免出现危险情况。(卢凯越)